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FEH AT REE IR PIENE GREEHET : G2) FEHTR P RETE AR IICHE (REFEHES : G2)

Wi i T IS B (kgf /cn2) Wy i F IS A1 (ke f/cn2)
(tfem) M7 L& M T# PCEAHF Y.L (tfem) #i b HiT#& PCEHH1 B0

Hi H B 207. 54 118.7 -118.7 -99.1 3 5| 2 263. 79 125.2 -129.17 -110. 4

HBTbarysy— ¢ 45. 45 25.1 -23.1 L -19.1 BFfTbar oY) — 58. 30 26.7 . -25.6 -21.6

WEZzOBIEWE 63. 55 30.8 -31.5 -26. 3 HEZTOBIEMNE 74.57 - 30.1 -31.9 -27.2

b1 1y Y it 316. 54 174. 6 -173.3 -144.5 214 T Y &t 396. 66 182.0 ~187.2 -159. 2

& ] B it 102. 46 49. 6 -50.8 -42.5 & i} B &f 114.95 46. 4 -49. 2 -41.9.

& it 419. 00 224.2 -224. 1 -187.0 = gt 511.61 228.4 -236. 4 -201. 1

HAE®T LA ML R — -91.5 297.9 265. 7 HAERTVRA PV R S -87.5 283.8 - 255.6

ESHE-y/ B VA S N V4 (n=0.805) ~78.7 239.9 213.9 FEH LA LML R (7 =0.826) -72.3 234.5 211.1

FUANVAEAEBE _— 21.2 179.2 166. 6 VANV ZAEABER —_— 3.1 154. 1 145.2

B oW OE OB —— 150.5 15.8 26. 9 B OH oW OE OB 156. 1 -1.9 10.0

- ) SWEREZ DM - ) SWERHEZOM

TURAMUREABESP CEMIGHE kgf/nn2) opt=119.74 FERMBEIZEL TUVAMVAEAE®P CHMIEHEkef/nm2) cpt= 119.89 RMEICTT

i ek iR 2 SRR LK
BEHRAL KIRHE WEEIEHT BT E
E—AVDM | E=A)D BRI E—AUM | BE=XAU}H BB
(tfem) (tfem) - (tfem) (tfem)
EHT 913.03 712. 30 1.28 EH7 1047. 32 869. 75 1.20
HiHT MR 155. 40 35. 48 4. 38 Kt iR T oSS 179. 63 36. 49 4.92
T B/ N 181.24 49. 76 3.64 | ) BREEEERE _ Hiy TR/ Nk 189. 32 53. 12 3.56 ) SWEEER
R R
5] (tf) 2K | w4 7R (tf) . 2R | |47
Gl | G2 | G3 | G6 | G7 | G8 (tf) | (tf/m) Gl | G2 | G3 | G6 | G7 | G8 (tf) | (tf/m)

7LD 39.75 | 43.00| 43.00( 43.00| 43.00) 39.75| 337.50 36. 68 FEATE 46.00 | 49.85 | 49.84 | 49.84| 49.85| 46.00| 391.05 42.51

TERTE LifE 15.69 | 15.64| 15.59.| 15.59| 15.64 | 15.69 | 104.97 11. 41 EE L& 16.22 | 16.17| 16.11] 16.11] 16.17{ 16.22| 109.12 11. 86

EfRE 1. 77 1.71 1.77 .77 1.77 177 14. 17 1.54 EWE 1.92 1.92 1.92 1.92 1.92 1.92 15. 36 1. 67

) 2RRMNBEHERESES, F) 2R ERETE T,




(56) L=35. Om 6=90° (6) L=37. 5m 6=90°
T = i M A E
FHTARWTE # W om PCARIMRENTE | BT b A W , : THTHEMTE T PCRAENIE | BT 5 4R
7z (em) : 135 s (em) 145
1759 - i A (em2) A 8,268 Ac 8, 069 Ap 8,500 Ae 9,424 1799~ Mr T A (em2) A 8, 884 Ac 8,652 Ap 9, 154 Ae 10, 136
BITBNG L% TORMEen) | Yo 66.48 | Yoc 65.02 | Yop 68.09 | Yoe 64. 75 TN S HB E TOMERn) | Yo 70.40 | Yoc 68.66 | Yop 72.32 | Yoe 63. 82
PArE S TR E TOEH(en) | Yu -68.52 | Yuc - -69.98 | Yup -66.91 | Yue 70.25 | AL S TR E TOER(en) | Yu -74.60 | Yuc -76.34 | Yup -72.68 | Yue -78.18
P C it O R LB (cm) I[p — | Lp -60. 48 Lpp -57. 41 Lpe -60.75 P Cﬁﬁﬂ@ﬁlﬁ\ﬂﬁ%ﬁ(cm) Ip —— | Ip -66. 84 Lpp -63. 18 Lpe -66. 63
¥ 2 RE-4v M emd) I 16,860, 000 Ic 186, 150, 000 Ip 17,650, 000 le 18,970, 000 W 2 iRE-17Mend) I 20,800,000 Ic 19,790, 000 Ip 21,910, 000 le 23,500, 000
BB A Wi g (end) o 253,600 foc 248, 400 Yop 259, 200 Yoe 293,000 FRITBET A BT R B (cnd) o 295,500 Woc 288, 300 Yop 303, 000 Woe 341, 500-
TRICEET A Mm% (cnd) Wu -246, 100 Wuc  -230, 800 Yup  -263, 700 Wue -270, 000 RIS 2 WiER K (cnd) fu -278, 900 Wuc . -259, 200 ¥Yup -301,500 Yue -308, 500
FEHTZE PR RIIEIE GRFENES : G2) EN XA TR AR SICHE RETEMES : G2)
Wrim 7 iV IS (kgf /cn2) WA H VP IS F0 B (kg f/cn2)
(tfem) i 4% HiITH | PCEEAMRL ‘ (tfem) K b#& Wi T# PCE#H B
K7 2] ®H 329. 57 132.7 -142.8 -123.4 i) ] B 406. 71 141. 1 -156.9 -137.4
BgTbar sy — b 73. 37 28.3 -27.8 -23.9 BEirbars79y—% 90. 84 30.0 -30. 1 -26. 2
T D b FE ﬁ‘ 86. 49 29.5 -32.0 =27.7 WMEZTOMBIILNE 99. 29 29.1 -32.2 -28.2
214 1A H &t 489. 43 190.5 -202.6 -175.0 017 1 B it 596. 84 200.2 -219.2 -191. 8
i) fif # B 127.92 43.1 -47. 4 -41. 0 i fif H &t 141. 87 41.6 -46. 0 : -40.3
& &t 617.35 234.2 -250.0 ~216.0 ' & Hi 738. 71 241.8 -265. 2 -232.1
BABEHBET VANV —_— -100.5 324.6 294.7 HABEBTI LA LR -109. 2 350.6 320.5
EI M VI S N 3 (7 =0.808) -81.2 262.3 ‘ 238.1 _ E=0E ) R VI Gl N VA & (n=0.798) -87.1 279.8 255.8
TUVAMLUREABEE —_— 32.2 181.8 171.3 ' LA MVRAEABEB —_— 31.9 193.7 183. 1
& OR W O®mOIF S 153.0 12.3 22.1 OB W OE b 154.7 14.6 23.7
- ) BWEIHEZOM ) SWMERHEEZOM
TURA b UREAEBP CHIGSE (kgf /mn2) opt= 11831 FEMEIZET TUZ MU ZEABE®P CHMIGHE (kgf /mn2) opt= 113.23 FEMEIZGL
M B 2 , thiy R L
BT IR E BRI HRME
E—AbP | E—ADb LRHR | E—AUER | BE—AULB TR
(tfm) (tfem) (tfem) (tfem)
FEHT ) 1327. 32 1049. 50 1.26 : EHM 1,633. 14 1,255.79 1. 30
Rt | R REE 179.63 25. 49 4.92 HEHT | HRRE 187.70 25. 84 7.26
Hi v IR/ N g 221.62 55. 04 4.03 E) BEWEEER : s -ZIN S 245. 84 40, 34 6.09 ) BEWMEZER
s I 71
VR (tf) R | W7D 7R (tf) EERE N | W7D
G1 G2 G3 G6 G7 G8 tH (tf/m) G1 G2 G3 G6 G7 G8 (tH (tf/m)
AT 52.58 | 57.09 | 57.09| 57.09| 57.09| 52.58 | 447.69 48. 66 FERE 59.28 | 64.44| 64.44| 64.44| 64.44| 59.28 | 505.20 54.91
1A L fif 16.70 | 16.64 | 16.57| 16.57| 16.64| 16.70| 112.88 12. 27 G E L& 17.26 | 17.16} 17.05| 17.05| 17.16{ 17.26| 116.54 12. 67
EfRfE 2. 07 2.06 2.06 2.06 2.06 2.07 16.51 1.79 EWHE 2.21 2.21 2.21 2.21 2.21 2.21 17. 66 1.92
) 2RRINTIIEIREEE T, F) 2RRICEEREEFTS,




(7) L=40. Om 6=90°
TR A
FEHTAeMTE MW m PCHMIRENTE | 3BT B4 RIE
VFzE (em) 160 : '
7))~ NI B (cm2) A 9,484 | Ac 9,252 | Ap 9,754 | Ae 10, 836
ITEID S LB TOE#(Cn) | Yo 77.68 | Yoc 75.86 | Yop 79.70 | Yoe 75. 72
HSLE S TR E TOMMCen) | Yu -82.32 | Yuc -84.14 | Yup -80.30 | Yue -84.28
P C 14t D fR.CBE B (cm) Lp Lp -74.64 | Lpp -70.80 | Lpe  -74.78
W 2 JRE-F7 M (cmd) I 27,150,000 | Ic 25,880,000 | Ip 28,540,000 | Ie 30,860,000
EZ B4 2 % (cnd) Wo 349,400 | Woc 341,200 | Wop 358,100 | Woe 404,900
TR 2 Wim R (cnd) Wu  -329,800 | Wuc -307,600 | Wup -355,400 | Wue -363,800
ENT PRI ARIEIE GREEHES : G2)
W /7 T IS (kgf /cm2)
(tfem) g HT® PCERAF IR 0>
# B £ 494. 9] 145. 1 -160.9 -142.7
RBEgTbav sy — ¢ 114. 63 32.0 -32.3 -28.4
HEzofbEME 112. 96 27.9 -31.1 -27.8
® w E g 722. 50 205. 0 -224.3 -198.7
& w. ® 3 155. 82 38.5 -42.8 -38.0
& 5t 878. 32 243.5 -267. 1 ~236. 7
HAEHS LA ML R -107.0 339. 1 312.6
HH T LU R ML X | (7=0813) -87.0 275. 7 254. 1
TUZRMUZABABEE 38. 1 178.2 169. 9
O W OE O 156. 5 8.6 17. 4
: - - F) BMEEHEZOM
FUR U RBEABB%P CHMEIEHE kef /m2) opt= 116.58 RMEIZEE
BB 2
(tf-m) (tfem)
EHi 1, 863. 06 1,493. 16 1.25
BHT | T RRE 252. 30 26. 26 9. 61
i R/ N 229.69 42.37 5. 42 ) BWELER
B
R3] (tf) 2RI | Bz h
Gl | G2 | G3 | G6 | G7 | G8 (tf) | (tf/m)
SEA & 67.15 | 73.23| 73.22| 73.22| 73.23| 67.15| 573.63 | 62.35
WEHE | LWE | I7.71] 17.60| 17.49 | 17.49| 17.60| 17.71| 120.11 13. 06
EE 2.35| 2.35| 2.35| 2.35| 2.35| 2.35| 18.48 2.01

E) 2R3 mREeEd,

(8) L=42. 5m 6=90°
Wi 5 1l
EHTHANTE # W PCERBHAEME | 35777 b & R
i 7z&(em) 175
379~ MR (cn2) A 10,408 | Ac 10,143 | Ap 10,717 | Ae 11,881
P S HRE TOMERE(en) | Yo 83. 46 Yoc 81. 39 Yop 85.73 | Yoe 81.53
RIS TR E TOMERE(en) | Yu -91.54 Yuc  -93.61 Yup -89.27 | Yue  -93.47
P CHi#f DR CaEE B (cm) Lp Lp -81. 11 Lpp -76.77 | Lpe  -80.97
W 2 IRE-37 Mcmd) I 35320,000 | Ic 33,620,000 | Ip 37,200,000 | Ie 39,840, 000
LI BT B MR 3 (cnd) Fo 423,200 | Woc 413,100 | Wop 433,800 | Woe 488,600
TRITEY 5 Wi £ (cn3) Vu -385,800 | Wuc -359,100 | Wup -416,700 | Wue -426,200
FHIXEAPREAROIEHE BEFEHRES : G2)
W E A i IG 1 (kgf/cm2)
(tf+m) #i L2 T8 PCA L
i 5| & 611. 99 148.2 -170. 4 -147.7
BEITHar sy — h 142. 14 32.8 -34.1 -29.3
WEZOMENE 127. 52 26. 1 -29.9 -25.9
LA &t 881. 65 207. 1 -234.4 -202.9
A i &t 170. 34 34.9 -40.0 -34.6
& s | 105199 242.0 -274. 4 -237.5
BABE®RT VR LR -107. 3 356. 1 323.0
HH LA ML R | (n=0809 -86. 8 288. 1 261. 3
FUX M UVRBAES | 40.9 185.7 175. 3
G2 R R ©155.2 13.7 23.8 N
TUA MU ZAEAEEP CHMIGIE kef /mn2) opt= 11581 RMEIZET
MR &R
M S L N
(tfem) (tfem)
EHi 2,279.57 1,788. 38 1.21
BT | SRR 220. 00 26. 63 8.26
VS B /N 310. 45 44. 33 7.00 ) EWELER
Kh
R A (tf) =N Y]
Gl | G2 | G3 | G6 | G7 | Gc8 (tf) | (tf/m)
FEHE TT.17| 84.28| 84.28 | 84.28| 84.28 | 77.17/| 660.02 | 71.74
TEHE | LAE | 18.18| 18.05| 17.93] 17.93| 18.05| 18.18| 123.60 | 13.43
THE 2.50 | 2.50| 2.50| 250 2.50] 2.50| 19.98 2.17

E) 2FRNCBEREETE T,



(8) L=45. Om 6=90°

Wi sa il »

EHHAITE M T POSMHAEIRT | 487717 B & RITE
7% (cm) 190
179y~ M i (em2) A 11, 008 Ac 10, 709 Ap 11, 355 Ae - 12,677
HPIrED S ERE TOMER(Cn) | Yo 90.65 | Yoc 88.22 | Yop 93.32 | Yoe 88. 64
HILEIH S TR E TOMEME(en) | Yu -99.35 | Yuc  -101.78 | Yup  -96.68 | Yue  -101.36
P C 4t O fR.CaBE B (em) lp — | Lp -89.61 | Lpp -84.51 | Lpe -89.20
Wrid 2 RE-47M(cnd) I 44,110,000 Ic 41, 780, 000 Ip 46,670,000 Ie 50,070, 000
ERICBEE B MHEAR L (cm3) Yo 486,600 | Woc 473,500 | Wop 500,100 | ¥Woe 564,900
THRICEY A MR E(end) Yu -444, 000 Vuc  -410,500 Wup  -482, 700 Wue -494,000

FEHXMPREDRNGIE GRETENHES : G2)

WriE A IS (kgf/cn2)
. (tfem) M L# i T PCE#A BY .
K1 B E 726. 33 153. 4 -177.0 -155. 8
Bgfrbary sy — 4~ | 173.63 34.7 -36.0 -31.4
WEZTOMENE 142. 96 25.3 -28.9 ~25.5
b1 1 H Hi 1,042.92 213.4 - -241.9 -212.7 ’
i 1 0 it 185. 19 32.8 -37.5 -33.0
& B 1,228. 11 246.2 -279. 4 -245. 7
HABRT VA ML R — -118.7 369. 6 338.6
B S LA ML R (n=0.801) -91. 1 296.0 271.2
LR MUVZEAEB —_— 39.7 192.6 182.8
&oORH o WO 155. 1 16.6 25.5 ) BRSOl
TUA M UREAEREP CHMMIEHE kel /mn2) opt= 11123 FMEIZED
M SR E R A
WEEDL R
E—AUF | B=XAUF REH
(tfem) (tfem)
M7 2,739. 10 2,087.19 1. 31
Kk IS K 268. 46 26. 96 9.96
HiF fRe/ N 310.45 46. 25 6.71 ) BEWEEER
R
WA (tf) SRR | w7y

Gl G2 G3 G6 G7 G8 tH (tf/m)
2 85.98 | 94.12| 94.12| 94.121 94.12 | 85.98| 736.66 80.07
PRI L 18.61 | 18.48 | 18.35| 18.35| 18.48| 18.61 | 127.03 13. 81
EiE 2.64 2.64 2.64 2.64 2. 64 2.64 21. 11 2.29

) 2RRINCBEREEE T,
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